

DIPA DIÓSGYÓRI PAPÍRGYÁR ZRT.

Magyarországon egyedülként több mint 235 éves tapasztalattal rendelkező vállalatunk fő profilja a biztonsági papírok gyártása. A legkorszerűbb technológiát alkalmazva teljesítjük a piaci elvárásokat. Termékszáleltánkon kiváló minőségű bankjegy és okmány alappapírok, közlekedési és egyéb jegypapírok valamint vízjelés nyomópapírok találhatók.

Az elvárt biztonság érdekében, termékeinken a biztonsági elemek széles körű választékát tudjuk alkalmazni:

- vízjel (vonalas és multicolor vízjel, elektrotypo elemekkel)
- biztonsági szál (bújtatott, beágyazott szálak 1 mm – 6 mm)
 - színjel (flexó- és rotogravír nyomtatással)
 - hologram fólia (3–16 mm szélességben, 22 pályáig)
- biztonsági jelzőrostok (legkülönbözőbb színekben, sávosan és elosztva UV- és infravörös tulajdonsággal)
 - egyedi biztonsági elem a termék anyagában, melynek eredetisége egyértelműen kimutatható
- vegyvédelen (poláros és apoláros tulajdonsággal).



vízjel

**Hagyomány,
biztonság, érték!**



poláros



beágyazott szál



bújtatott szál



vízjel



poláros látható



Cím: 2235 Miskolc, Hegyalja u. 202/1.

Tel.: +36 46/590-898

E-mail: info@dipa.hu

Honlap: www.dipa.hu

Jubilál a Diósgyőri Papírgyár

A Diósgyőri Papírgyár fennállásának 235. évfordulóját ünnepelte 2017-ben, idén pedig a 25. évfordulóját, mint részvénytársaság. A jeles alkalmat a vállalat egy kétnapos rendezvény keretében tette emlékeztetéssé a lillafüredi Palotaszállóban 2018. május 10–11-én, melyre a cég meghívta legfontosabb vevőit, beszállítóit és más üzleti partnereit.

A Diósgyőri Papírgyár különleges helyet foglal el a magyar iparban, hiszen hazánk legrégebbi olyan üzeméről van szó, amely ugyanazon a helyen ugyanazzal a tevékenységgel foglalkozik, illetve jelenleg Magyarország egyetlen biztonsági papírgyára. Az alapítás éve (1782) óta máig a papírgyár mind belföldön, mind pedig az exportpiacon jelentős szakmai hírnévre tett szert. A mai

gyár őse, a papírmalom már 1802-ben dátumozott vízjeles papírt bocsátott ki. A gyár termékeit a 19. század elejétől a kiváló minőség jellemezte, amit kiállítási és kamarai oklevelek, kitüntetések sora bizonyít. Jelenleg a DIPA Zrt. életében egyre nagyobb szerepet kap az exporttevékenység. A Társaság eddig a világ országainak ötödébe szállított már be biztonsági papírt. A kiváló minőség, a megbízhatóság, a rugalmasság, a nemzetközi tanúsítványok megléte, az alkalmazottak szakmai hozzáértése együttesen vonzó partnerré teszi a DIPA Zrt.-t a külföldi vevők körében. A gyár jelenlegi alkalmazotti létszáma 150–160 fő, ezen belül az Y és Z generáció a dolgozók majdnem felét teszi ki. Ugyanakkor a dolgozói elköteleződés generációkon keresztül megfigyelhető, és számos dolgozónál a papírgyárral való közös múlt már 25–35 évre vezethető vissza.





A kétnapos ünnepség első napján a DIPA Zrt. egy műsoros vacsora keretében mondott köszönetet meghívott vendégeinek. A második napon egy szakmai konferencia került megrendezésre, melyen az előadók színvonalas prezentációi révén a résztvevők betekintést kaphattak a múltba, illetve a szakmai érdekességekre. Előadást tartott Ráczkövy Gizella, a DIPA Zrt. vezérigazgatója „Több, mint 200 év a papírgyártásban, avagy a Diósgyőri Papírgyár” címmel. Az előadók között szerepelt még Pataki Tibor, az MNB készpénzlogisztikai igazgatója, Halabrin Zsuzsanna, a Pénzjegynyomda Zrt. fejlesztési igazgatója, dr. Antal László, a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat osztályvezetője és Pelbárt Jenő, a Magyar Papírmúzeum igazgatója.

